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Köszöntő


Tisztelt Látogatónk!

    

    Tisztelettel köszöntöm Önt abból az alkalomból, hogy meglátogatta Sorokpolány község honlapját.

    

    Sorokpolány község, Szombathelytől délkeletre 13 km-re, a Szombathelyet – Vasvárral összekötő 8704. sz. út mentén található.

    

    Sorkipolány és Sorokújfalu egyesüléséből jött létre.

    

    Községünk lakóinak száma 840 fő.

    

    Történelmi nevezetességei a településnek:

    

    Községünkben egy 15. században épített templom alapjaira épült a jelenlegi barokk stílusú római katolikus templom. A templom környékén avarkorabeli temetkezési hely volt. Szapáry család a faluban épített kastélyt és családi mauzóleumot neoreneszánsz stílusban. A kastély épületet az önkormányzattól 2002-ben megvásárolta egy magánszemély, jelenleg folyik az eredeti állapotához hasonló stílusú felújítása.

    

    A kastély értékesítése után építettünk egy óvoda-iskola komplexumot.

    

    Az óvoda két csoportos szerkezetű, az iskolában alsó tagozatosok oktatása történik, mintegy 50 falubeli és szomszéd településekről idejáró gyermekkel.

    

    Az óvodában és az iskolában folyó nevelő tevékenység példaértékű, tanulóink jól felkészülve lépnek tovább.

    

    A településünk teljes közmű hálózattal (víz, csatorna, gáz) rendelkezik.

    

    Orvosi rendelő működik a községünkben, kézi patika jellegű gyógyszertárral.

    

    A kultúrházban felújított könyvtár és „teleszoba” működik.

    

    Az önkormányzat jelentős mértékben támogatja az időskorúakat, az alsó és középfokú tanulmányokat folytató diákokat és a felsőfokú tanintézetben tanulókat. 


Lakóhelyünkön működő vállalkozásoknak jelentős szerepe van a helyi foglakoztatásban.

    

    Sok helybeli lakosnak ad megélhetést a Vasi Agro Pannonia Kft. Vannak mezőgazdasági magángazdálkodók és különböző vállalkozások is. A falu büszkeségeként említhetjük a Doktorics Pékséget, ami családi vállalkozásban működik. Újításaikkal, újfajta termékeikkel hírnevet szereznek vállalkozásuknak, s ez által községünknek is. 2004. évben telephelyet létesített a Kolos Trade Kft. Különböző szakmai képességű szakembereket foglalkoztat a TAMAN Kft és az AIR METAL Kft.

    

    A községben két vegyesbolt és egy italbolt  működik.

    

    A településen három civel szervezet a Sorokpolányi Gyermekekért, a Sorokmenti Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület, a Meglepetés Társulat és kettő közérdekű alapítvány a Weörös Sándor Alapítvány és a Sorokpolányi Közösségért Alapítvány működik.

    

    Kedves látogató, Sorokpolány község lakói nevében tisztelettel megköszönöm, hogy honlapunkat megtekintette, reméljük, hogy a közeljövőben személyesen is meglátogatja falunkat.


Mező Gáborné 


polgármester
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